

SLOVO STAROSTKY



Vážení spoluobčané,

startujeme do roku 2009, třetího roku našeho volebního období. Budeme se snažit, aby to byl rok úspěšný, i když v současnosti ještě neumíme odhadnout, nakolik se i v životě měst projeví probíhající celosvětová krize. Štětí je ale díky rozumnému hospodaření v uplynulých letech finančně zdravé, takže dopad by neměl být nijak výrazný. Máme připravenou řadu akcí, které by měly zpříjemnit život ve městě. Ať už je to pokračující obnova chodníků, nebo nová hřiště pro naše nejmenší.

Na prosincovém zastupitelstvu města došlo ke změně na postu místostarosty. Po 18ti letech, strávených na radnici, odchází do důchodu pan Antonín Šimral. Chtěla bych využít i této možnosti a poděkovat mu za jeho dlouholetou práci pro město. Neloučí se ještě definitivně, do konce volebního období zůstává zastupitelem a členem rady města.

Závěrem přeji vám všem, aby byl příští rok pro vás i vaše rodiny úspěšný a pohodový, aby vám přinesl hodně štěstí, zdraví a spoustu krásných a příjemných zážitků.

Zdenka Rulišková, starostka

SVÁTEK TŘÍ KRÁLŮ

Svátek Tří králů je i posledním dnem vánočního období. Podle starých zvyků se v tento den vydávali koledníci na koledu. Tříkrálová koleda patřila mezi nejznámější. V katolických zemích se o svátku Tří králů psala posvěcenou křídou na dveře domů a chlévů zkratka K + M + B (Kašpar, Melichar a Baltazar). Přáli vše nejlepší, hodně zdraví a koledou ukončili dobu vánočních svátků. Podle legendy se jednalo o tři mudrce. Kašpar – nesl Kristu zlato, jako symbol královské důstojnosti. Melichar – přinášel kadidlo, díky své vůni velmi vyhledávané. Šlo o směs vonných dřevin a pryskyřic, myrhy, semínek, kořenů

a usušených květů.

Baltazar – přinesl myrhu jako symbol Ježíšova lidství. S těmito dny se pojí řada lidových rčení.

1. leden Nový rok

Jak na Nový rok, tak po celý rok.

Na Nový rok o slepičí krok.

6. leden – Tři králové

Na Tři krále mrzne stále.

Na Tři krále o krok dále

V lednu málo vody – mnoho vína, mnoho vody – málo vína.

Na svatého Vincence sed' doma u pece.

Leden studený, duben zelený.

Andělské nadělení

V listopadu vyhlásila Základní umělecká škola ve Štětí projekt „Andělské nadělení“ pro družiny, školy a školky. Jednalo se o vytvoření andělů jakoukoli technikou. Práce jste mohli vidět 1. 12. 2008 na Novém náměstí jako výzdobu podlouhý v rámci rozsvěcení stroměčku a zpívání koled. Děkuji za účast mateřským školám Klubíčko, Duha, Berušky, Poupě, všem družinám ze ZŠ a speciální škole. Dále pak všem, kteří pomáhali s instalací.

Doufám, že se Vám naše akce líbila a že Vás vánočně naladila.

Za výtvarný obor ZUŠ Lenka Dunajová



Grantový systém města výzva pro místní organizace

Štětští zastupitelé schválili na svém prosincovém zasedání Grantový systém Zdravé město Štětí – Pravidla pro rok 2009, který má usnadnit místním neziskovým organizacím a spolkům získávat finanční podporu na realizaci svých projektů. Podporovány budou především aktivity a akce, jež mají přínos pro obyvatele Štětí, a které se realizují v následujících oblastech:

- A. Sportovní aktivity a tělovýchova
- B. Kulturně - společenské aktivity a podpora místních tradic
- C. Ozdravné, rekondiční a volnočasové pobyty v tuzemsku
- D. Volnočasové a vzdělávací aktivity dětí a mládeže
- E. Celostátní nebo místní osvětové kampaně „Projekt Zdravé město“

Žádosti o dotační příspěvky se zpracovávají do předepsaných formulářů, které jsou k vyzvednutí na Ekonomickém odboru nebo ke stažení na webu města. O přidělení dotací do výše Kč 50 tis. pro jednu organizaci za rok rozhoduje Rada města, o vyšších pak Zastupitelstvo města. Žádosti je možno podávat průběžně po celý rok prostřednictvím Ekonomického odboru, kde je možno se též dále informovat o podmínkách poskytnutí i vyúčtování dotací. Úplné znění pravidel je zveřejněno na úřední desce a na webových stránkách města. Případné dotazy je možno zasílat též na adresu: zdravemesto@steti.cz.

Miroslav Andrt, vedoucí Ekonomického odboru



Základní škola T. G. Masaryka si Vás dovoluje pozvat na **Den otevřených dveří**, který se koná **15. ledna 2009** od 8 do 12 hodin. Rodiče si budou moci prohlédnout prostory a vybavení školy, mohou se podívat, jak probíhá výuka a jak tráví děti čas ve škole. Více informací naleznete na www.zstgm-steti.cz a Vaše dotazy rádi zodpovíme na skola@zstgm-steti.cz.

LISTOPAD: MĚSÍC DOPRAVNÍCH NEHOD

Z činnosti Městské policie Štětí

Tento měsíc měla městská policie napilno především na silnicích. Za měsíc listopad bylo v celé ČR bohužel usmrceno velice mnoho lidí – celkem přes sto obětí. Ani ve Štětí se problémy motoristům nevyhly, byly zajištěny celkem 4 nehody, což je nejvíce za měsíc za dlouhou dobu. Naštěstí nikdo nezemřel.

- Jedna z nehod se stala 12. 11. u výjezdu z parkoviště Mondi Packaging Paper, kde se srazila dvě osobní vozidla s autobusem. Všichni naštěstí vyvázli bez zranění.

- Další dopravní nehoda se udála 20. 11. na křižovatce u prádelny. Strážníci zajistili místo dopravní nehody nákladního a osobního motorového vozidla.



- 21. 11. nezvládl na silnici vedoucí ze Štětí do místní části Chcebuz mladý řidič řízení. Jel příliš rychle a vylétl ze silnice. Strážníci nehodu zajistili a spolujezdce se zraněním hlavy odvezla záchranná služba.

- Třetí prosincový den se na silnici pod Hoštickým vrchem, na místě častých nehod, způsobených zejména vysokou rychlostí, střetla dvě osobní vozidla, strážníci zjistili pouze škodu na majetku.

- Další zásahy Městské policie Štětí už více odpovídaly její běžné činnosti. 11. 11. strážníci zadrželi dvašedesátiletého řidi

če pro důvodné podezření ze spáchání trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky. Protože se muž odmítl podrobit dechové zkoušce, byl předán Policii ČR.

- Naše policie je velmi dobře vybavena i pro poskytování první pomoci. Často bývá na místě mezi prvními zasahujícími. Například 14. listopadu v nočních hodinách poskytovali strážníci první pomoc mužům, jenž v důsledku silné opilosti spadl ze schodu a způsobil si poranění hlavy. Následně



byl muž předán do péče lékaře RZP.

- Ve stejný den přijala městská policie oznámení o podezřelém předmětu v baru Triangl. Policisté evakovali prostor a našli v tašce ruční granát F1. Přivolaný pyrotechnik zjistil, že se jednalo pouze o zdařilou nefunkční maketu.

- 17. 11. strážníci v bytě v ulici U stadionu poskytli pomoc sedmatřicetileté ženě, kterou fyzicky napadl její opilý manžel.

- 27. 11. ve večerních hodinách se strážníkům podařilo zadržet zlodějkou – čtyřiapadesátiletá žena se v ulici Školní snažila vloupat do lékárny.

Podrobnější informace o činnosti městské policie naleznete na internetu na portálu města: <http://www.steti.cz/policie>

VZPOMÍNÁME



Za všechnu lásku a práci tvou, co s vděkem dnes Ti můžeme dát, hrst vonných květů na pozdrav, pak jen s láskou na tatínka vzpomínat. Dne 1. ledna 2009 uplynulo 5 smutných let, kdy nás náhle opustil manžel a tatínek pan Václav Suchý ze Stračí. S láskou a bolestí vzpomíná manželka a syn Václav.

Dne 29. ledna 2009 uplynou tři roky, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan Vladimír Cihlář z Brocna. Stále vzpomíná a nezapomene manželka Jaroslava, synové Vladimír a Martin s rodinou.

Jen větrík nad Tvým hrobem tiše šumí, jen ten, kdo měl Tě rád, porozumí, jak ta ztráta stále bolí. Dne 5. 1. 2009 uplyne 5 let, kdy nás navždy opustila naše dcera, manželka, maminka a sestra paní Marie Guzyová z Újezda. Stále vzpomíná celá rodina.

Roky plynou jako řeky proud, jen vzpomínky zůstaly a nedají se zapomenout. Dne 25. prosince uplynulo 20 let, kdy nám odešla naše maminka, babička, prababička, paní Josefa Dobývalová. Stále vzpomíná dcera Erika s rodinou a ostatní.

PODĚKOVÁNÍ

Děkuji všem touto cestou za projevenou soustrast a účast na pohřbu pana Jiřího Jakla, vzlaště pak oddílu kopané, firmě Renovace Musílek a Mondi Štětí. Jaklová Růžena s rodinou

MŠ Klubičko by touto cestou chtěla poděkovat paní učitelce Sýkorové a dětem 1. základní školy za krásnou návštěvu v podobě čertů, andělů a Mikuláše dne 8. 12. 2008. Děti z naší MŠ si odnesly spoustu zážitků včetně mikulášské nadičky. Děkujeme. Kolektiv MŠ Klubičko

Helma
divize Client Service

HELMA v.o.s. Client Service
U Pekařky 5, 180 00 Praha 8
kontakt: Radek Žák
tel : 283 841 771, 602 548 980
fax: 284 840 189
e-mail: zak@helma.cz

KŘÍŽOVKA

❄️	PŘEHÁŇKA	KRUTÝ ČLOVĚK			SLITINA MĚDI S CINEM	ČASNÝ	KILOJOUL	❄️	POSTAVA OPIREK DVORÁK - VANDA	NEPRACOVAT S RYCEM	VŮNĚ	PŘITAKÁNÍ	❄️	ZÁLUSK	NÁŠ FILM. SCÉNARISTA (1928-1989)		POMŮČKA: SKAT NOTO
MPZ SLOVENSKA			KRAVIČKA	❄️	ČÁST PERA HUDEBNÍ STRUNNÝ NÁSTROJ			NADUTEC					EGYPT. BŮH MĚSICE			DRES	MEXICKÝ STÁT
KOZINA			OBLAST					ANEBO (ZAST) SBOR					JAPON. OSTROV GRIMASA				
ČAPKOVO DRAMA			FR. REKA HVĚZDA V SOUHVĚZDÍ VODNÁŘE				CHMURNÉ (KNIŽ.) OBLOHA					HESLO OTVOR VE ZDI					
TAJENKA																	
RUSKÉ HÖRSTVO							ANTICKÝ BŮH LÁSKY PRIMÁT					STOKA CITOSLOVCE PODIVU					
ČLEN POUŠTNÍ HLIDKY						OBUV (NÁR.)				ZESILENÝ ZÁPOR				ČÁST DNE			
❄️		TURECKY OTEC			NEJVĚTŠÍ PŘÍTEL ČLOVĚKA			❄️	PRÁCE				❄️	UKAZOVACÍ ZÁJMENO			

RADOUŇÁKŮM A DOUFÁME, ŽE NEJENOM JIM!!!

První tzv. zahajovací akcí projektu byl Adventní koncert, malý vánoční trh ručních prací v pivovarských sklepech a rozsvícení vánočního stromku na návsi v Radouni, první adventní neděle. Prožili jsme společně příjemné odpoledne. S průběhem a návštěvností jsme spokojeni. A doufáme, že spokojen byl i návštěvník. Fotografie naleznete na www.fotofort.estranky.cz – Radouň-advent 2008. Přejeme Vám příjemný, klidný vstup do roku 2009, necht' jste zdraví a šťastní.

Těšíme se na společná setkání v naší vsi. Připravujeme však i akce za hranicemi Radouňe.
*Zdraví Vás *Radouňské baby**

ÚSPĚCHY ŽÁKŮ ZŠ V OSTROVNÍ ULICI

Jedním z typických aspektů ZŠ v Ostrovní ulici ve Štětí je, že dává svým žákům rozmanité možnosti využití v zájmových kroužcích.

Na rozvíjení fyzické kondice jsou zaměřeny sportovní hry, kroužky vybíjené, florbalu, aerobiku a gymnastiky. Umělecké vlohly mohou děti rozvíjet v kroužku hudebním, učí se hrát na kytaru i tančit country tance. Velmi úspěšní v soutěžích jsou mladí zdravotníci a biologové. Řečové dovednosti a znalost mateřského jazyka si mohou žáci zdokonalit na cvičeních z českého jazyka, pro děti s různými poruchami tu je logopedie a dyslexie. Samozřejmě nechybí ani kroužky práce na počítači.

Naši žáci jsou velmi šikovní, a tak skvěle reprezentují školu na různých soutěžích.

V září se žáci sedmého ročníku ve svých družstvech umístili na prvním a druhém místě na Hrách třetího tisíciletí. V soutěži Štětýský zdravotník obsadilo družstvo osmého a devátého ročníku první místo. V krajském kole soutěže MZ ČČK Dokážeš pomoci? byl tým devátého ročníku pátý.

Už tradičně si zájemci o přírodu vedou výborně v okresních soutěžích v poznávání rostlin. Podzimního kola se zúčastnily děti od druhého po devátý ročník, čtyři z nich obsadily první místo.

V každoročním Běhu zámeckým parkem v Ploskovicích vybojovali žáci sedmého a devátého ročníku šesté a sedmé místo, v okresním finále v plavání v Litoměřicích se pak výběr závodníků druhého stupně školy umístil většinou v první desítce.

Děkujeme všem účastníkům soutěží za příkladnou reprezentaci školy, a přejeme jim v novém roce 2009 mnoho úspěchů ve škole i v mimoškolních akcích.

Soňa Kyselová, ZŠ Ostrovní

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

V úterý dne 9. 12. 2008 slavnostně přivítala paní starostka ing. Zdeňka Rulišková v obřadní síni Městského úřadu ve Štětí tyto nové občánky: děvčátka - Zuzanu Fryčovou, Valerii Gladišovu, Vanesu Ridajovou, Elišku Sárovou, Anetu Špringlovou a Marii Sárú Válovou; chlapce - Patrika Ferkla, Matyáše Jakla, Jiřího Pakostu a Jana Pavlíčka. Všem přejeme do dalšího života hodně zdraví.



VIDÍTE V KINĚ

HRAJEME KAŽDÝ DEN MIMO SOBOTU
začátky představení v 18 hodin
Hrajeme se zvukem DOLBY STEREO SR

1.1.2009 KINO NEHRAJE

Začnete nový rok s úsměvem:

2.1. - Nestyda, český film, mládeži do 15 nepřístupný, vstupné 70,- Jiří Macháček v komedii o manželství a sexu podle knihy Michaela Viewegha.

4.-5.1. - Muzikál ze střední 3: Maturitní ročník, USA, vstupné 70,-Kč. „Jsou krásní, mladí a bezstarostní.“, V ČESKÉM ZNĚNÍ.

6.-7.1. - REPO: Genetická opera, USA do 15 let nepřist., vstupné 65,-Kč. Hororový muzikál.

8.-9.1. - Vy nám taky šéfe!, český film, vstupné 65,-Kč. Jedeme v tom všichni. Václav Vydra, Iva Janžurová, Jiří Langmajer ad. v nové české komedii o tom, jak je těžké nechat legálně zkrachovat vlastní podnik.

11.-12.1. - Rallye smrti, USA, do 12 let nevhodný, vstupné 60,-Kč. Kdo přežije, vyhraje. Nejbrutálnější zločinci Ameriky mohou v drsném závodě získat svobodu, ale musí zabíjet. V hlavní roli Jason Statham.

13.-14.1. - Stmívání, USA, do 12 let nevhodný, vstup 65,-Kč. Romantický horor, jeden z největších hitů loňského konce roku podle světoznámé knihy Stephenie Meyerové Twilight.

15.-16.1. - Falco, Německo/Rakousko, do 12 let nevhodný, vstupné 70,-Kč. Strhující příběh vzestupu a pádu rakouské popové hvězdy, o jeho životě plném alkoholu, drog a ženských až po jeho tragický konec.

18.-19.1. - Labyrint lží, USA, do 12 let nevhodný, vstupné 70,-Kč. Strhující thriller Ridleyho Scotta (Černý jestřáb sestřelen).

20.-21.1. - Madagaskar 2, USA, vstupné 65,-Kč. Animovaná komedie pro malé i velké diváky V ČESKÉM ZNĚNÍ.

22.-23.1. - Anglické jahody, ČR/Ukrajina, do 12 let nevhodný, vstupné 70,-Kč. Milostný příběh za srpna 1968, kterému asistovali tři čeští alkoholici a parta ruských okupantů. Viktor Preiss, Vladimír Brabec a Pavla Tomicová v novém českém filmu. www.anglickejahody.cz

25.1. - O princezně na hrášku, vstupné 20,-Kč, od 16.00hodin. Loutková pohádka populárního Svátova dividla.

25.-26.1. - Česká RAPublika, český film, do 12 let nevhodný, vstupné 70,-Kč. První celovečerní film o českém rapu.. www.ceskarapublika.cz

27.-28.1. - Hlídač č.47, český film, do 15 let nepřístupný, vstupné 70,-Kč. Příběh lásky a vášně podle známého románu Josefa Kopty v režii Filipa Renče.

29.-30.1. - Sobík Niko, Finsko/Dánsko mládeži přístupný vstupné 65,-Kč Animované dobrodružství pro celou rodinu.

INZERCE

Práce doma. www.jobdoma.cz

Zhubni! www.topfigura.cz

Od 12. 1. 2009 otevřeme v bývalém areálu K. Holeček kantýnu a jídelnu. Nabízíme domácí kuchyni za lidové ceny. Jste všichni srdečně vítáni. Za PS GASTRO V. Pospíchalová a Z. Schönová.

15. ledna, malý sál Kulturního střediska NAPŘÍČ AUSTRÁLÍ

Poutavé vyprávění a fotografie Luboše Nováka o dlouhé cestě napříč kontinentem. začátek v 19.00, vstupné dobrovolné

16. ledna, sál Kulturního střediska, **SPOLEČENSKÝ PLES KULTURNÍHO STŘEDISKA**, účinkují: Originál Havlovka, Mažoretky KS Štětí, TK Rytmus Roudnice n. L. a M. Holanová, začátek ve 20.00, vstupné 120,- Kč.

19. ledna, sál Kulturního střediska, **SPOLEČENSKÉ ODPOLEDNE PRO DŮCHODCE**, účinkuje J. Zabilanský, začátek ve 14.00, vstup zdarma.

21. ledna, sál Kulturního střediska, **DĚTSKÝ KARNEVAL** ve spolupráci s DDM, začátek v 15.00, vstupné 20,- Kč.

25. ledna, kino Štětí, **SVÁŤOVO LOUTKOVÉ DIVIDLO, Pohádka Princezna na hrášku**, začátek v 16.00, vstupné 20,- Kč.

27. ledna, zájezd do Divadla Na Fidlovačce, **A JE TO V PYTLÍ - RAY & MICHAEL COONEY**. Komedialní příběh, plný humorových záměn i dramatických zvrátů. Hrají: Mario Kubec, Pavel Nečas, Václav Svoboda, Monika Kobrová, Ladislav Trojan, Adéla Gondíková, Ctirad Götz, Pavla Vojákova a Zdeněk Palusga. Odjezd v 17.00 z Mírového náměstí, vstupné vč. dopravy 460,- Kč.

Připravujeme na měsíc únor:

11.2. Trampoty čerta Culínka - pohádka pro MŠ a ZŠ - kino

12.2. Karneval s DDM - sál KS

15.2. Sváťovo loutkové divadlo - O Matějovi a Zoubkové víle - kino

23.2. Společenské odpoledne pro důchodce - KS

28.2. Sváťova diskotéka v maskách a s pohádkou - sál KS Zájezd do divadla

Plesy v KS Štětí:

16.1. Společenský ples KS Štětí

23.1. Maturitní ples SOU Podřípská - Roudnice n. Labem

30.1. Myslivecký ples Radouň

6.2. Myslivecký ples Račice

7.2. Maturitní ples SOŠ a VOŠ Štětí, obor elektro a TH

13.2. Maturitní ples SOŠ a VOŠ Štětí, obor informatika a mechanik

14.2. Ples Dárců krve

21.2. Ples hasičů

27.2. Maturitní ples VOŠ Štětí

14.3. Radouňský babský bál

Zpravodaj Města Štětí, měsíčník, vychází s povolením Ministerstva kultury ČR evidenční číslo E 14 302. Vydává Město Štětí, Mírové náměstí 163. Řídí redakční rada ve složení: Dana Beranová, šéfredaktor tel. 416 812 401, e-mail: dana.beranova@steti.cz, členové Ing. Zdenka Rulíšková, Kateřina Junková a Petr Domorázek, sazba - J SERVIS Ing. Jaroslav Junek. Adresa redakce: Kulturní středisko Města Štětí, Dlouhá 689, č. tel. 416 812 401, e-mail: dana.beranova@steti.cz. Platba reklam v pokladně Městského úřadu v I. patře, č. dv. 19. Tisk HELMAPRAHA. Redakce je oprávněna došlé materiály upravovat, krátit a v případě nedostatku místa příspěvky nebo inzeráty zcela odmítnout nebo je zveřejnit v jiném nejbližším možném termínu. Redakční rada nezodpovídá za obsah, stylizaci a případné tiskové chyby. Uzávěrka vždy 15. den v měsíci. Nevyžádané příspěvky se nevracejí. Roznášku zpravodaje zajišťuje Česká pošta. Občanům města je zpravodaj poskytován zdarma. Vydavatel si vyhrazuje právo publikované materiály zveřejnit též na internetu www.steti.cz - spolu s celým právě vydávaným číslem zpravodaje.

ZMĚNY V MÍSTNÍCH POPLATCÍCH ZA PSY

Od 1. ledna 2009 je účinná nová Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za psy, která zejména upravuje sazby za každého držení psa a kalendářní rok:

Poplatník a místo jeho trvalého pobytu		Sazba v Kč
A. Městská část (katastrální území Štětí I)		
1.	držitel bydlení v bytovém domě s více jak 3 byty	1 000,-
2.	držitel bydlení v rodinném domě (tj. s 1 až 3 byty)	200,-
3.	držitel požívající invalidní, starobní, vdovský nebo vdovecký důchod, který je jeho jediným zdrojem příjmů, anebo požívající sirotčí důchod	200,-
4.	držitelem právnická osoba	1 000,-
B. Místní části (katastrální území Štětí II, Stračí, Počeplice, Hněvce, Radouň, Čakovice, Chcebus, Brocno, Veselí, Újezd)		
5.	držitel bydlení v bytovém domě s více jak 3 byty	800,-
6.	držitel bydlení v rodinném domě (tj. s 1 až 3 byty)	100,-
7.	držitel bydlení v bytovém domě s více jak 3 byty a zároveň požívající invalidní, starobní, vdovský nebo vdovecký důchod, který je jeho jediným zdrojem příjmů, anebo požívající sirotčí důchod	200,-
8.	držitelem právnická osoba	800,-

Úplné znění vyhlášky je zveřejněno na úřední desce a na webových stránkách města.

ROZHOVOR NA TÉMA: POPLATKY ZA PSY

Na otázky odpovídá M. Andrt, vedoucí Ekonomického odboru

Proč se Město Štětí rozhodlo vydat novou vyhlášku o místním poplatku za psy?

Především jsme vycházeli z ohlasů našich občanů, kteří upozorňovali, že je poplatek za psy v našem městě neúměrně vysoký a řada majitelů psů se tudíž jeho placení snaží vyhnout – psa vůbec nepřihlásí nebo nepodává při registraci pravdivé informace. Průzkum v okolních městech potvrdil, že naše sazby se skutečně regionálním poměrům vymykají a proto jsme se rozhodli tuto vyhlášku přepracovat.

Jaké zásadní změny nová vyhláška přináší?

Hlavní změnou je jednotná sazba za jednoho i každého dalšího psa. Zákon sice umožňuje zvýšit až o polovinu horní hranici poplatku u každého dalšího psa, ovšem rozhodující je počet psů na držitele a nikoliv na domácnost. Pětičlenná rodina tudíž může chovat s klidem 5 psů a bude-li každý zaregistrován na jednoho z nich, tak jako tak budou platit základní sazbu. V tu chvíli má větší smysl, když nám držitelé přihlásí skutečný počet chovaných psů a zaplatí za ně jednotnou sazbu, než aby jejich držení zatajovali a zaplacení vyšší sazby se tak vyhýbali.

Dále se na základě zjištěných skutečností z ostatních měst snižuje o třetinu sazba za psa, jehož držitel bydlí v bytě, na Kč 1000,-. Na druhou stranu minimální roční poplatek je s ohledem na stávající úroveň cen a na náklady administrace takového poplatku stanoven na Kč 100,-.

V neposlední řadě byla prodloužena doba ohlašovací povinnosti na 30 dnů, tj. že komu vznikne nebo zanikne poplatková povinnost nebo se změní podmínky pro osvobození od poplatku, měl by držitel psa v této lhůtě vše oznámit na Ekonomickém odboru.

V původní vyhlášce byli od poplatků osvobozeni členové Kynologického svazu, kteří nechovají psa v bytě. Nová vyhláška s tím již nepočítá. Proč?

Původní návrh vyhlášky měl v sobě tento druh osvobození skutečně zakotven, ovšem regionální odbor dozoru Ministerstva vnitra nás upozornil, že toto ustanovení je v rozporu se zákonem, a jednalo by se tak o formu diskriminace (byť pozitivní) určité skupiny obyvatel, což je nepřijatelné. Proto jsme od tohoto způsobu osvobození ustoupili. Na druhou stranu bylo do vyhlášky doplněno osvobození pro psy aktivně provozující canisterapii.

Do kdy je třeba poplatek uhradit?

Poplatek je splatný do **31. března 2009**. Pokud jeho roční výše přesáhne Kč 1000,-, pak je možno uhradit ho ve dvou stejných splátkách, a to do **31. 3.**, resp. **30. 9. 2009**. Poplatek se hradí buď v hotovosti na hlavní pokladně v budově radnice nebo bankovním převodem na účet č. **19-100022784/0600**.

Chcete něco doplnit na závěr?

Rád bych vyzval všechny občany, kteří nemají v pořádku registraci svých psích miláčků, aby tak co nejdříve napravili a nahlásili případné změny na Ekonomickém odboru. Lze očekávat, že vzhledem k upraveným podmínkám placení poplatků za psy budou strážníci Městské policie provádět zvýšenou kontrolu nad dodržováním této obecně závazné vyhlášky.